

~大切な人と、特別なときに。心をつなぐワイン~ キリンオンラインショップ DRINX (ドリンクス) にて 「ドメーヌ・カズ アルテ・エゴ オリジナルグラス付きワインセット」

メルシャン株式会社(社長 横山清)は、キリンオンラインショップ「DRINX (ドリンクス)」(http://www.drinx.jp/) にて、フランス最大級のビオディナミ※ 実践ワイナリーにして、フランス最南の地ルーション最古の家族経営ワイナリー 「ドメーヌ・カズ」の「アルテ」と「エゴ」の2本のワインと、ミシュランガイドにも掲載されているドメーヌ・カズの レストラン「ターブル・デメ (Table d'Aime)」で実際に使用されているグラスをセットにした、DRINX 限定「南フラン スから、心つなぐメッセージワイン ドメーヌ・カズ アルテ・エゴ オリジナルグラス付きワインセット」を、3 月 30 日 (木) 14 時より発売します※。

- ※1 化学肥料や農薬を使用せず、月の動きなど自然界のリズムに沿ってワイン造りを行う農法。
- ※2 当時間までは同セットをお買い求めいただくことはできませんのでご了承ください。

●セット内容について

「無二の親友 (Alter ego)」を意味するラテン語から名づけられた「アルテ」と「エゴ」は、同じ平均樹齢約 50 年という、 稀少な古木から収穫されるブドウだけを原料にしています。その後、同じ醸造過程を経た後、「アルテ」と「エゴ」は、唯一、 最後の熟成過程だけが異なります。

「アルテ」は、フレンチオーク樽で熟成。樽熟成による柔らかさと果実味が調和した力強いワインに。

「エゴ」は、ステンレスタンクで熟成。果実味とスパイスの香りをダイレクトに感じられるエレガントなワインに。

お互いが鏡のような関係にあり、仲のよい親子や親友のような、切っても切れない関係を持つ 2 つのワイン。そんな想いで 名づけられた「アルテ」と「エゴ」。ぜひとも大切な人と飲み比べながら、その味わいを分かち合ってみてはいかがでしょうか。 人生の新たな門出を迎えるこれからの季節に向けて、オリジナルグラスとセットにしてお届けします。

・ドメーヌ・カズ アルテ (赤・フルボディ・750ml、アルコール度数 14%前後)

ワインの一部をフレンチオーク樽で熟成(12ヵ月)した「アルテ」は、樽熟成によ る柔らかさと完熟した果実味がよく調和され、みずみずしさがもたらされており、長 期熟成に適している力強いワインです。絹のようになめらかで、完熟した果実とスパ イスの味わいが広がります。

- ・ドメーヌ・カズ エゴ (赤・フルボディ・750ml、アルコール度数 15%前後) 100%ステンレスタンクで熟成された「エゴ」は、力強く、エレガントでなめらか、 果実味とスパイスの香りが、ダイレクトにもたらされており、太陽をたくさん浴び、 洗練されていながらも、とても力強い、典型的な地中海スタイルのワインです。
- ●「ドメーヌ・カズ アルテ・エゴ オリジナルグラス付きワインセット」内容
 - ・ドメーヌ・カズ アルテ (赤・フルボディ・スティルワイン) 750ml×1本
 - ・ドメーヌ・カズ エゴ (赤・フルボディ・スティルワイン) 750ml×1本
 - ・ドメーヌ・カズ オリジナルグラス 1脚



「DRINX」では、今後も新たなドリンクライフを創造する商品やサービスを提案していきます。

メルシャン株式会社は、ワイン事業スローガン「ワインのおいしい未来をつくる。」のもと、ワインのある豊かな時間を 通じて、人と人とのつながりを楽しんでいただけるよう、さまざまな提案を続けていきます。

「南フランスから、心つなぐメッセージワイン ドメーヌ・カズ アルテ・エゴ オリジナルグラス付きワインセット」 7,980 円(税込み)※送料無料 ※DRINX 限定 3月30日(木)14時 キリンオンラインショップ「DRINX」http://www.drinx.jp/ 1。商品名

本体価格

発売日時

以上

(本件お問い合わせ先)

キリン株式会社 コーポレートコミュニケーション部

東京都中野区中野 4-10-2 中野セントラルパークサウス TEL 03-6837-7028

(お客様お問い合わせ先)

リンクス お客様センター TEL 0120-41-0143

*ホームページから商品画像を取得できます。 http://www.drinx.jp/